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自民党総裁選と次期衆院選に関する意識調査

調査日: 2024年8月15日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の男女1000人

調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の目的
 岸田首相が9月に予定されている自民党総裁選に立候補しない意向を8月14日に表明したことを受け、

15日に全国の18歳以上の男女1000人を対象に、「ポスト岸田」を巡る自民党総裁選と次期衆院選に関す
る緊急オンライン調査を実施しました。

調査結果サマリ
岸田文雄首相が8月14日の記者会見で、9月に予定される自民党総裁選に立候補しないと表明したことに

ついて、もっと早く退陣すべきだったと思う人が42.5％を占め、妥当だと思う人が32.0％で続いた。

次期首相にふさわしい自民党の国会議員を聞いたところ、上位は石破茂氏15.4％、高市早苗氏11.8％、
菅義偉氏6.9％、小泉進次郎氏6.8％、河野太郎氏6.1％の順となった。自民党支持層に限って回答を見る
と、高市早苗氏19.7％、石破茂氏13.9％、河野太郎氏12.7％、菅義偉氏12.7％、小泉進次郎氏11.6％が
二桁を超えた。全体の中で年代別の回答を見ると、石破氏を選んだ人は年代が上がるにつれて増えていた
が、河野、高市、菅、小泉各氏は特に目立った傾向はなかった。

次期衆院選にふさわしい時期を聞くと、最多は「新首相指名後の秋」23.6％で、「1日でも早く」
23.3％、「年末まで」11.0％が続いた。次期衆院選の比例代表で投票したい政党は、上位が自民15.1％、
維新7.9％、立憲6.3％、国民4.2％の順だった。

岸田内閣を「支持する」13.5％（前回7月30日13.2％）、「支持しない」74.1％（同74.4％）だった。

次期首相候補は石破氏がトップ、自民支持層は高市氏がリード
岸田首相は「もっと早く退陣すべきだった」42％、年内衆院選を57％望む

[KSI Web調査] 自民党総裁選と次期衆院選に関する意識調査

次期首相にふさわしいと思う自民党の国会議員は（敬称略）

全体（％） 自民党支持層（％）
石破茂 15.4 高市早苗 19.7 
高市早苗 11.8 石破茂 13.9 
菅義偉 6.9 河野太郎 12.7 
小泉進次郎 6.8 菅義偉 12.7 
河野太郎 6.1 小泉進次郎 11.6 
上川陽子 5.3 上川陽子 4.6 
小林鷹之 1.3 茂木敏充 2.9 
茂木敏充 1.2 野田聖子 1.7 
青山繁晴 1.0 小林鷹之 1.2 
林芳正 0.9 青山繁晴 0.6 
野田聖子 0.7 福田達夫 0.6 
福田達夫 0.2 林芳正 0.0 
齋藤健 0.2 齋藤健 0.0 
加藤勝信 0.0 加藤勝信 0.0 
上記以外の人 11.4 上記以外の人 2.3 
わからない 30.8 わからない 15.6 
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調査結果の詳細

• 岸田首相が8月14日の記者会見で、9月に予定される自民党総裁選に立候補しないと表明したことについ
て「もっと早く退陣すべきだったと思う」が42.5％を占め、「妥当だと思う」32.0％が続いた。支持政
党別で「続投を目指して立候補すべきだった」を選んだ人が1割を超えたのは、自民党、国民民主党、れ
いわ新選組、社民党、その他の政党・政治団体だった。（Q1）

• 次期首相にふさわしい自民党の国会議員を聞いたところ、上位は石破茂氏15.4％、高市早苗氏11.8％、
菅義偉氏6.9％、小泉進次郎氏6.8％、河野太郎氏6.1％の順となった。自民党支持層で見ると、高市早苗
氏19.7％、石破茂氏13.9％、河野太郎氏12.7％、菅義偉氏12.7％、小泉進次郎氏11.6％が二桁を超え
た。全体の中で年代別の回答を見ると、石破氏を選んだ人は年代が上がるにつれて増えていたが、河野、
高市、菅、小泉各氏は特に目立った傾向はなかった。 （Q2）

• 次期衆院選にふさわしい時期を聞くと、最多は「新首相指名後の秋」23.6％で、「1日でも早く」
23.3％、「年末まで」11.0％が続いた。 （Q3）

• 次期衆院選の小選挙区でどの政党の候補者に投票したいかを聞くと、上位は自民15.8％、日本維新の会
7.7％、立憲民主党6.4％、国民3.8％の順となった。 （Q4）

• 次期衆院選の比例代表で投票したい政党は、上位が自民15.1％、維新7.9％、立憲6.3％、国民4.2％の
順だった。 （Q5）

• 岸田内閣を「支持する」13.5％（前回7月30日13.2％）、「支持しない」74.1％（同74.4％）だった。
（Q6）

• 政党支持率は、自民17.3％（前回7月30日17.7％）、立憲4.2％（4.6％）、維新7.8％（7.9％）、公明
党1.7％（1.7％）、国民3.0％（2.5％）、共産党1.7％（1.7％）、れいわ2.6％（2.7％）、社民0.2％
（0.4％）、みんなでつくる党0.1％（0.2％）、参政党0.1％（0.4％）、教育無償化を実現する会0.0％
（0.1％）、その他の政党・政治団体0.7％（0.8％）、支持する政党はない56.3％（55.5％）。 （Q7）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、職業、年収別、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もあります。
ご関心のある方は11ページ以降をご覧ください。
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妥当だと思う
32.0%

もっと早く退陣すべき
だったと思う

42.5%

進退の決断は総裁選前のギリ
ギリでよかったと思う

7.0%

続投を目指して立候補
すべきだったと思う

6.8%

わからない
11.7%

Q1 岸田首相は8月14日の記者会見で、9月に行われる自民党総裁選に立候補しない

意向を表明しました。新総裁が選出されたら首相を退任することになります。あなた

は、岸田首相のこの決断をどう思いますか。

Q2 9月に自民党総裁選が予定され、選ばれた総裁が首相に就任する見通
しです。あなたが次期首相にふさわしいと思う自民党の国会議員は誰ですか。

全体（％） 自民党支持層（％）
石破茂 15.4 高市早苗 19.7 
高市早苗 11.8 石破茂 13.9 
菅義偉 6.9 河野太郎 12.7 
小泉進次郎 6.8 菅義偉 12.7 
河野太郎 6.1 小泉進次郎 11.6 
上川陽子 5.3 上川陽子 4.6 
小林鷹之 1.3 茂木敏充 2.9 
茂木敏充 1.2 野田聖子 1.7 
青山繁晴 1.0 小林鷹之 1.2 
林芳正 0.9 青山繁晴 0.6 
野田聖子 0.7 福田達夫 0.6 
福田達夫 0.2 林芳正 0.0 
齋藤健 0.2 齋藤健 0.0 
加藤勝信 0.0 加藤勝信 0.0 
上記以外の人 11.4 上記以外の人 2.3 
わからない 30.8 わからない 15.6 

調査結果のグラフ
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19.9%

2.5%

2.5%

2.6%

4.5%

10.1%

11.0%

23.3%

23.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

わからない

来年春の2025年度本予算成立後

来年秋の衆院議員任期満了までの間

来年1月の通常国会の冒頭

来年夏の参院選と同日（ダブル選挙）

来年秋の衆院議員の任期満了まで行う必要はない

年末まで

1日でも早く

新首相指名後の秋

Q3 あなたは、次期衆院選の時期はいつがふさわしいと思いますか。
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投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
教育無償化を実現する会

社民党
みんなでつくる党（旧政女）

参政党
その他
公明党

日本共産党
れいわ新選組
国民民主党
立憲民主党

日本維新の会
自由民主党

Q4 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいで

すか。
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6.3%

7.9%
15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない
わからない

まだ決めていない
教育無償化を実現する会

みんなでつくる党（旧政女）
社民党
参政党
その他
公明党
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国民民主党
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自由民主党

Q5 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。
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Q6 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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Q7 あなたの支持政党を教えてください。
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ご参考: 「次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したい
ですか」の推移（％）
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ご参考:「次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか」
の推移（％）
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回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 66.4%

女性 32.3%

その他 0.0%

回答しない 1.3%

Q あなたの年齢を教えてください。

10代 0.4%

20代 4.6%

30代 14.1%

40代 32.0%

50代 33.0%

60代 11.7%

70代以上 4.2%

Q あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.5%

東北 4.2%

関東 37.2%

中部 18.1%

近畿 19.5%

中国 5.0%

四国 2.6%

九州 9.1%

沖縄 0.8%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.4%

会社の正社員・団体の正職員 39.6%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.0%

教職員 0.6%

医療、福祉関係の職員等 2.3%

契約社員・パート・アルバイト等 15.0%

自営業・専門職（士業等）・自由業 11.8%

学生 1.4%

専業主婦・専業主夫 9.6%

年金生活・無職 14.3%

その他 2.0%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.2%

100万円未満 6.8%

100万円以上300万円未満 14.8%

300万円以上500万円未満 24.3%

500万円以上800万円未満 21.3%

800万円以上1000万円未満 6.7%

1000万円以上2000万円未満 6.6%

2000万円以上 1.0%

答えたくない 14.3%
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各設問のクロス集計表

Q1 岸田首相は8月14日の記者会見で、9月に行われる自民党総裁選に立候補しない意向を表明しました。新総裁が選出された
ら首相を退任することになります。あなたは、岸田首相のこの決断をどう思いますか。

人数 妥当だと思う もっと早く退陣すべ
きだったと思う

進退の決断は総裁選
前のギリギリでよ

かったと思う

続投を目指して立候
補すべきだったと思

う
わからない

全体 1000 32.0% 42.5% 7.0% 6.8% 11.7%

性別

男性 664 31.8% 43.7% 8.0% 6.9% 9.6%
女性 323 33.7% 39.9% 5.0% 6.2% 15.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 46.2% 7.7% 15.4% 30.8%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%
20代 46 19.6% 39.1% 6.5% 13.0% 21.7%
30代 141 24.1% 41.1% 6.4% 7.1% 21.3%
40代 320 30.9% 43.8% 6.3% 6.3% 12.8%
50代 330 36.1% 41.5% 8.5% 6.7% 7.3%
60代 117 33.3% 44.4% 7.7% 6.8% 7.7%
70代以上 42 45.2% 45.2% 0.0% 4.8% 4.8%

地域別

北海道 35 34.3% 40.0% 2.9% 5.7% 17.1%
東北 42 31.0% 54.8% 0.0% 7.1% 7.1%
関東 372 31.5% 41.1% 7.5% 7.3% 12.6%
中部 181 32.0% 40.9% 8.8% 7.7% 10.5%
近畿 195 32.3% 45.6% 7.7% 6.2% 8.2%
中国 50 42.0% 38.0% 4.0% 4.0% 12.0%
四国 26 38.5% 34.6% 7.7% 7.7% 11.5%
九州 91 26.4% 45.1% 5.5% 5.5% 17.6%
沖縄 8 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体役員 14 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 50.0%
会社の正社員・団体の正
職員 396 31.1% 45.5% 8.3% 6.3% 8.8%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 20 30.0% 55.0% 0.0% 5.0% 10.0%

教職員 6 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 23 34.8% 47.8% 4.3% 13.0% 0.0%
契約社員・パート・アル
バイト等 150 33.3% 36.7% 8.0% 4.7% 17.3%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 118 26.3% 49.2% 9.3% 8.5% 6.8%

学生 14 28.6% 21.4% 14.3% 7.1% 28.6%
専業主婦・専業主夫 96 32.3% 39.6% 3.1% 7.3% 17.7%
年金生活・無職 143 39.2% 37.1% 5.6% 7.0% 11.2%
その他 20 35.0% 50.0% 0.0% 5.0% 10.0%

年収別

収入はない 42 31.0% 35.7% 11.9% 7.1% 14.3%
100万円未満 68 26.5% 47.1% 5.9% 4.4% 16.2%
100万円以上300万円未
満 148 23.6% 44.6% 8.8% 9.5% 13.5%

300万円以上500万円未
満 243 35.0% 41.2% 9.1% 6.2% 8.6%

500万円以上800万円未
満 213 42.3% 38.0% 4.7% 5.6% 9.4%

800万円以上1000万円未
満 67 28.4% 46.3% 4.5% 10.4% 10.4%

1000万円以上2000万円
未満 66 31.8% 39.4% 12.1% 6.1% 10.6%

2000万円以上 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0%
答えたくない 143 26.6% 47.6% 2.1% 6.3% 17.5%

内閣支持度別
支持する 135 40.0% 8.1% 17.8% 23.0% 11.1%
支持しない 741 32.1% 53.3% 5.0% 3.2% 6.3%
わからない 124 22.6% 15.3% 7.3% 10.5% 44.4%

支持政党別

自由民主党 173 38.2% 29.5% 11.0% 12.7% 8.7%
立憲民主党 42 50.0% 45.2% 0.0% 4.8% 0.0%
日本維新の会 78 32.1% 55.1% 7.7% 2.6% 2.6%
公明党 17 47.1% 29.4% 11.8% 5.9% 5.9%
国民民主党 30 30.0% 56.7% 3.3% 10.0% 0.0%
日本共産党 17 23.5% 52.9% 5.9% 5.9% 11.8%
れいわ新撰組 26 23.1% 50.0% 7.7% 11.5% 7.7%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
みんなでつくる党（旧政
女） 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 7 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6%
支持する政党はない 563 31.3% 44.2% 6.6% 5.3% 12.6%
わからない 43 11.6% 32.6% 2.3% 4.7% 48.8%
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Q2 9月に自民党総裁選が予定され、選ばれた総裁が首相に就任する見通しです。あなたが次期首相にふさわしいと思う自民党の
国会議員は誰ですか。

人数 河野太郎 高市早苗 上川陽子 齋藤健 林芳正 茂木敏充 菅義偉 石破茂 野田聖子 加藤勝信 青山繁晴 小泉進次
郎 福田達夫 小林鷹之 上記以外

の人
わからな

い

全体 1000 6.1% 11.8% 5.3% 0.2% 0.9% 1.2% 6.9% 15.4% 0.7% 0.0% 1.0% 6.8% 0.2% 1.3% 11.4% 30.8%

性別

男性 664 6.6% 13.7% 5.6% 0.0% 0.6% 1.4% 7.8% 17.0% 0.8% 0.0% 1.5% 6.3% 0.3% 1.5% 10.8% 26.1%
女性 323 5.3% 8.0% 4.6% 0.6% 1.2% 0.9% 5.0% 12.1% 0.6% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.9% 12.4% 40.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 38.5%

年齢
別

10代 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%
20代 46 6.5% 10.9% 4.3% 2.2% 2.2% 0.0% 6.5% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.2% 2.2% 17.4% 37.0%
30代 141 9.2% 11.3% 3.5% 0.7% 0.7% 0.7% 7.1% 8.5% 0.0% 0.0% 1.4% 6.4% 0.0% 0.7% 9.9% 39.7%
40代 320 7.8% 13.1% 5.3% 0.0% 0.9% 1.9% 7.5% 11.3% 0.3% 0.0% 0.9% 7.2% 0.3% 0.3% 13.4% 29.7%
50代 330 4.5% 11.5% 4.2% 0.0% 0.6% 1.5% 6.1% 19.4% 1.5% 0.0% 1.2% 7.6% 0.0% 1.5% 11.2% 29.1%
60代 117 2.6% 9.4% 9.4% 0.0% 0.9% 0.0% 7.7% 23.9% 0.0% 0.0% 0.9% 5.1% 0.0% 3.4% 8.5% 28.2%
70代以上 42 4.8% 14.3% 9.5% 0.0% 2.4% 0.0% 7.1% 28.6% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 2.4% 21.4%

地域
別

北海道 35 2.9% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9% 8.6% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 31.4% 25.7%
東北 42 16.7% 16.7% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8% 28.6%
関東 372 5.9% 9.9% 7.5% 0.3% 1.3% 1.1% 6.2% 15.3% 0.5% 0.0% 1.1% 6.7% 0.0% 1.9% 9.4% 32.8%
中部 181 6.6% 13.8% 3.9% 0.0% 0.0% 0.6% 7.7% 14.9% 2.2% 0.0% 0.6% 6.6% 0.6% 1.1% 11.0% 30.4%
近畿 195 7.2% 9.7% 4.6% 0.0% 1.5% 0.5% 8.2% 17.4% 0.5% 0.0% 2.1% 4.1% 0.5% 1.5% 14.9% 27.2%
中国 50 2.0% 12.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 18.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 0.0% 0.0% 8.0% 34.0%
四国 26 0.0% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 15.4% 34.6%
九州 91 4.4% 16.5% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 18.7% 0.0% 0.0% 1.1% 13.2% 0.0% 1.1% 8.8% 33.0%
沖縄 8 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%

職業
別

会社役員・団体
役員 14 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6%

会社の正社員・
団体の正職員 396 6.8% 11.9% 5.1% 0.0% 0.3% 1.8% 8.6% 14.4% 1.0% 0.0% 0.8% 7.8% 0.3% 0.8% 12.6% 28.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 25.0%

教職員 6 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7%
医療、福祉関係
の職員等 23 8.7% 17.4% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 4.3% 13.0% 21.7%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

150 5.3% 9.3% 4.7% 1.3% 2.0% 0.7% 1.3% 20.0% 0.7% 0.0% 1.3% 7.3% 0.7% 2.0% 10.0% 33.3%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

118 8.5% 14.4% 4.2% 0.0% 1.7% 0.8% 13.6% 10.2% 0.0% 0.0% 1.7% 5.9% 0.0% 1.7% 11.0% 26.3%

学生 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 50.0%
専業主婦・専業
主夫 96 4.2% 8.3% 6.3% 0.0% 1.0% 0.0% 7.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 2.1% 13.5% 33.3%

年金生活・無職 143 3.5% 14.0% 6.3% 0.0% 0.0% 1.4% 4.9% 19.6% 0.7% 0.0% 2.1% 3.5% 0.0% 0.0% 4.9% 39.2%
その他 20 5.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0%

年収
別

収入はない 42 0.0% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 9.5% 38.1%
100万円未満 68 4.4% 13.2% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 14.7% 0.0% 0.0% 1.5% 5.9% 1.5% 1.5% 13.2% 38.2%
100万円以上
300万円未満 148 6.8% 10.8% 6.1% 1.4% 2.0% 0.7% 3.4% 13.5% 0.7% 0.0% 2.7% 7.4% 0.0% 2.0% 10.1% 32.4%
300万円以上
500万円未満 243 8.6% 13.2% 4.9% 0.0% 2.1% 1.6% 8.6% 15.6% 0.8% 0.0% 1.6% 6.2% 0.4% 0.8% 8.6% 26.7%
500万円以上
800万円未満 213 6.6% 11.7% 5.6% 0.0% 0.0% 1.4% 8.0% 16.4% 0.5% 0.0% 0.5% 7.0% 0.0% 2.8% 9.4% 30.0%

800万円以上
1000万円未満 67 4.5% 11.9% 4.5% 0.0% 0.0% 1.5% 7.5% 22.4% 1.5% 0.0% 0.0% 13.4% 0.0% 0.0% 9.0% 23.9%

1000万円以上
2000万円未満 66 7.6% 15.2% 6.1% 0.0% 0.0% 1.5% 10.6% 16.7% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 13.6% 22.7%

2000万円以上 10 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
答えたくない 143 2.8% 6.3% 5.6% 0.0% 0.7% 1.4% 6.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 20.3% 40.6%

内閣
支持
度別

支持する 135 15.6% 14.1% 10.4% 0.0% 0.7% 2.2% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.7% 1.5% 2.2% 17.0%

支持しない 741 4.6% 12.0% 4.9% 0.1% 1.1% 1.1% 7.3% 17.1% 0.8% 0.0% 1.1% 5.7% 0.1% 1.2% 14.3% 28.6%

わからない 124 4.8% 8.1% 2.4% 0.8% 0.0% 0.8% 4.0% 5.6% 0.8% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 1.6% 4.0% 58.9%

支持
政党
別

自由民主党 173 12.7% 19.7% 4.6% 0.0% 0.0% 2.9% 12.7% 13.9% 1.7% 0.0% 0.6% 11.6% 0.6% 1.2% 2.3% 15.6%
立憲民主党 42 9.5% 2.4% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 2.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 4.8% 19.0% 4.8%
日本維新の会 78 7.7% 11.5% 6.4% 0.0% 3.8% 0.0% 12.8% 21.8% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 10.3% 10.3%
公明党 17 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 23.5%
国民民主党 30 6.7% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%
日本共産党 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 17.6% 17.6%
れいわ新撰組 26 0.0% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 30.8% 0.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる
党（旧政女） 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 7 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%
支持する政党は
ない 563 4.4% 9.1% 5.0% 0.2% 0.7% 0.7% 5.5% 14.7% 0.5% 0.0% 0.7% 4.8% 0.0% 1.1% 13.0% 39.6%

わからない 43 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 81.4%
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Q3 あなたは、次期衆院選の時期はいつがふさわしいと思いますか。

人数 1日でも早く 新首相指名後
の秋 年末まで 来年1月の通

常国会の冒頭
来年春の

2025年度本
予算成立後

来年夏の参院
選と同日（ダ
ブル選挙）

来年秋の衆院
議員任期満了

までの間

来年秋の衆院
議員の任期満
了まで行う必

要はない
わからない

全体 1000 23.3% 23.6% 11.0% 2.6% 2.5% 4.5% 2.5% 10.1% 19.9%

性別
男性 664 25.3% 24.5% 11.3% 2.9% 1.8% 5.0% 2.4% 10.8% 16.0%
女性 323 18.9% 22.3% 10.8% 2.2% 4.0% 3.4% 2.8% 8.7% 26.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 46.2%

年齢別

10代 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
20代 46 28.3% 10.9% 4.3% 8.7% 2.2% 4.3% 4.3% 6.5% 30.4%
30代 141 23.4% 15.6% 8.5% 1.4% 2.1% 5.7% 2.1% 9.9% 31.2%
40代 320 24.7% 21.6% 12.5% 2.5% 2.8% 4.4% 1.9% 9.7% 20.0%
50代 330 22.1% 27.9% 10.9% 2.7% 1.8% 4.8% 3.6% 12.1% 13.9%
60代 117 23.1% 28.2% 7.7% 1.7% 3.4% 2.6% 1.7% 10.3% 21.4%
70代以上 42 19.0% 31.0% 26.2% 2.4% 4.8% 4.8% 0.0% 2.4% 9.5%

地域別

北海道 35 14.3% 22.9% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 20.0% 31.4%
東北 42 9.5% 21.4% 16.7% 2.4% 2.4% 7.1% 2.4% 11.9% 26.2%
関東 372 26.1% 22.8% 13.2% 2.7% 2.4% 3.5% 3.0% 8.1% 18.3%
中部 181 24.3% 23.2% 13.3% 2.8% 2.8% 4.4% 2.2% 11.6% 15.5%
近畿 195 24.6% 24.6% 9.7% 2.6% 1.5% 5.1% 3.1% 8.7% 20.0%
中国 50 26.0% 22.0% 2.0% 6.0% 8.0% 6.0% 0.0% 4.0% 26.0%
四国 26 15.4% 26.9% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 11.5% 38.5%
九州 91 18.7% 25.3% 6.6% 2.2% 3.3% 7.7% 2.2% 14.3% 19.8%
沖縄 8 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5%

職業別

会社役員・団体
役員 14 7.1% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 35.7%
会社の正社員・
団体の正職員 396 26.8% 24.2% 10.6% 3.0% 1.8% 4.5% 2.5% 10.6% 15.9%
公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 10.0% 20.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 25.0% 5.0%

教職員 6 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%
医療、福祉関係
の職員等 23 43.5% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 17.4%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

150 17.3% 20.7% 14.0% 2.7% 3.3% 5.3% 2.0% 6.0% 28.7%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

118 22.0% 26.3% 14.4% 2.5% 0.0% 7.6% 0.0% 12.7% 14.4%

学生 14 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 50.0%
専業主婦・専業
主夫 96 21.9% 22.9% 9.4% 2.1% 5.2% 4.2% 2.1% 7.3% 25.0%
年金生活・無職 143 18.2% 24.5% 9.8% 2.1% 4.2% 2.8% 4.2% 12.6% 21.7%
その他 20 45.0% 20.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 15.0%

年収別

収入はない 42 14.3% 28.6% 9.5% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 9.5% 31.0%
100万円未満 68 25.0% 17.6% 10.3% 1.5% 1.5% 5.9% 2.9% 10.3% 25.0%
100万円以上
300万円未満 148 25.7% 20.3% 10.1% 3.4% 3.4% 4.7% 3.4% 8.8% 20.3%
300万円以上
500万円未満 243 21.4% 26.7% 14.8% 3.3% 2.1% 4.5% 2.5% 8.2% 16.5%
500万円以上
800万円未満 213 20.7% 25.4% 11.3% 2.8% 4.2% 5.6% 2.3% 11.3% 16.4%
800万円以上
1000万円未満 67 26.9% 23.9% 11.9% 3.0% 1.5% 4.5% 0.0% 16.4% 11.9%
1000万円以上
2000万円未満 66 27.3% 25.8% 9.1% 0.0% 1.5% 6.1% 6.1% 12.1% 12.1%
2000万円以上 10 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%
答えたくない 143 25.9% 18.2% 7.0% 2.1% 1.4% 2.1% 1.4% 9.8% 32.2%

内閣支持度
別

支持する 135 10.4% 30.4% 11.9% 6.7% 3.0% 4.4% 3.0% 17.8% 12.6%
支持しない 741 28.6% 22.8% 11.6% 2.2% 2.3% 4.6% 2.4% 8.4% 17.1%
わからない 124 5.6% 21.0% 6.5% 0.8% 3.2% 4.0% 2.4% 12.1% 44.4%

支持政党別

自由民主党 173 13.9% 31.2% 14.5% 6.4% 4.0% 6.4% 4.6% 10.4% 8.7%
立憲民主党 42 26.2% 35.7% 14.3% 0.0% 4.8% 2.4% 2.4% 9.5% 4.8%
日本維新の会 78 15.4% 34.6% 16.7% 2.6% 2.6% 3.8% 3.8% 7.7% 12.8%
公明党 17 17.6% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 17.6%
国民民主党 30 36.7% 20.0% 10.0% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 16.7% 6.7%
日本共産党 17 47.1% 11.8% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%
れいわ新撰組 26 53.8% 7.7% 11.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 11.5%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
みんなでつくる
党（旧政女） 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 7 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%
支持する政党は
ない 563 24.9% 21.1% 9.2% 1.6% 1.6% 4.8% 2.0% 11.2% 23.6%
わからない 43 9.3% 9.3% 7.0% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 67.4%
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Q4 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 公明党 国民民主党日本共産党れいわ新選

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧

政女）
参政党

教育無償化
を実現する

会
その他 まだ決めて

いない わからない
投票に行く
つもりはな

い

全体 1000 15.8% 6.4% 7.7% 1.7% 3.8% 2.1% 2.1% 0.1% 0.2% 0.4% 0.0% 0.8% 46.3% 5.8% 6.8%

性別

男性 664 17.9% 6.6% 9.3% 1.7% 4.5% 2.0% 2.6% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.9% 41.6% 4.8% 7.2%
女性 323 11.8% 6.2% 4.6% 1.9% 2.2% 2.2% 1.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 55.4% 7.7% 6.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 61.5% 7.7% 0.0%

年齢別

10代 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%
20代 46 19.6% 2.2% 4.3% 2.2% 6.5% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 34.8% 10.9% 10.9%
30代 141 14.2% 3.5% 7.1% 2.1% 5.7% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 48.9% 9.2% 5.7%
40代 320 15.3% 5.9% 7.2% 0.9% 5.0% 1.6% 2.2% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 45.9% 5.9% 9.1%
50代 330 14.8% 5.8% 9.1% 1.5% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.6% 48.5% 4.2% 6.4%
60代 117 18.8% 6.0% 6.8% 3.4% 1.7% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 1.7% 46.2% 5.1% 4.3%
70代以上 42 21.4% 28.6% 9.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 33.3% 2.4% 0.0%

地域別

北海道 35 17.1% 8.6% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 42.9% 5.7% 17.1%
東北 42 16.7% 4.8% 7.1% 4.8% 2.4% 2.4% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.5% 2.4% 7.1%
関東 372 15.1% 6.5% 5.1% 1.6% 4.6% 3.2% 1.9% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 47.6% 7.5% 5.6%
中部 181 23.2% 7.2% 6.1% 0.6% 2.2% 2.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.5% 6.1% 7.2%
近畿 195 10.8% 4.1% 18.5% 2.6% 3.1% 1.5% 2.6% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 1.0% 39.0% 7.2% 7.7%
中国 50 18.0% 2.0% 8.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 2.0% 4.0%
四国 26 15.4% 15.4% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 11.5%
九州 91 13.2% 9.9% 3.3% 1.1% 6.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 57.1% 1.1% 4.4%
沖縄 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体
役員 14 35.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%

会社の正社員・
団体の正職員 396 19.4% 6.3% 7.8% 1.8% 3.8% 1.8% 2.8% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 43.2% 6.1% 5.8%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 45.0% 5.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0% 0.0%

教職員 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 23 13.0% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.9% 8.7% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

150 10.7% 8.7% 8.0% 2.7% 4.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 46.7% 5.3% 10.7%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

118 14.4% 3.4% 7.6% 1.7% 5.9% 4.2% 2.5% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.5% 52.5% 1.7% 1.7%

学生 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 7.1% 7.1%
専業主婦・専業
主夫 96 11.5% 6.3% 6.3% 1.0% 1.0% 3.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2% 9.4% 4.2%

年金生活・無職 143 12.6% 7.7% 7.7% 1.4% 2.1% 2.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 44.1% 7.7% 12.6%
その他 20 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 45.0% 0.0% 10.0%

年収別

収入はない 42 4.8% 0.0% 4.8% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 66.7% 2.4% 11.9%
100万円未満 68 13.2% 4.4% 8.8% 1.5% 5.9% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 33.8% 10.3% 14.7%
100万円以上
300万円未満 148 12.2% 8.1% 8.1% 2.0% 6.1% 4.1% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 39.2% 6.1% 11.5%

300万円以上
500万円未満 243 19.8% 7.0% 9.9% 2.5% 3.3% 1.6% 4.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 39.1% 5.3% 6.2%

500万円以上
800万円未満 213 17.4% 8.5% 7.0% 1.9% 3.3% 1.4% 0.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 49.3% 4.7% 5.2%

800万円以上
1000万円未満 67 29.9% 7.5% 6.0% 1.5% 3.0% 6.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.3% 4.5% 1.5%

1000万円以上
2000万円未満 66 21.2% 6.1% 12.1% 0.0% 1.5% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 45.5% 3.0% 3.0%

2000万円以上 10 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 143 4.9% 3.5% 4.2% 0.7% 3.5% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 66.4% 9.1% 4.9%

内閣支持度
別

支持する 135 51.9% 1.5% 8.1% 4.4% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 24.4% 2.2% 3.7%
支持しない 741 8.8% 8.2% 7.8% 1.2% 4.7% 2.7% 2.8% 0.1% 0.3% 0.5% 0.0% 0.8% 50.3% 5.1% 6.5%
わからない 124 18.5% 0.8% 6.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 46.0% 13.7% 12.1%

支持政党別

自由民主党 173 84.4% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4% 0.6% 0.6%
立憲民主党 42 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本維新の会 78 1.3% 3.8% 87.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
公明党 17 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%
国民民主党 30 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 26 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.8%
社民党 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる
党（旧政女） 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0%

支持する政党は
ない 563 1.8% 2.5% 0.9% 0.0% 0.7% 0.5% 0.5% 0.2% 0.2% 0.5% 0.0% 0.5% 74.1% 7.3% 10.3%

わからない 43 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.2% 34.9% 18.6%
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Q5 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 公明党 国民民主党日本共産党れいわ新選

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧

政女）
参政党

教育無償化
を実現する

会
その他 まだ決めて

いない わからない
投票に行く
つもりはな

い

全体 1000 15.1% 6.3% 7.9% 1.9% 4.2% 2.5% 2.6% 0.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.8% 45.4% 5.9% 6.6%

性別

男性 664 17.2% 6.3% 9.6% 2.0% 5.3% 2.3% 3.2% 0.3% 0.3% 0.5% 0.0% 0.9% 40.7% 4.5% 7.1%
女性 323 11.1% 6.5% 4.6% 1.9% 1.9% 2.8% 1.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 54.5% 8.7% 5.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 61.5% 7.7% 0.0%

年齢別

10代 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
20代 46 21.7% 2.2% 6.5% 4.3% 2.2% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 32.6% 15.2% 6.5%
30代 141 14.9% 5.0% 6.4% 2.1% 6.4% 2.8% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 46.1% 7.8% 5.7%
40代 320 13.1% 5.3% 7.5% 1.6% 5.6% 1.9% 2.8% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 46.3% 5.6% 9.1%
50代 330 15.2% 5.2% 9.1% 1.5% 3.0% 3.0% 3.3% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.6% 47.0% 4.8% 6.4%
60代 117 17.9% 6.8% 6.8% 2.6% 2.6% 2.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 47.0% 4.3% 4.3%
70代以上 42 16.7% 28.6% 11.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 33.3% 2.4% 0.0%

地域別

北海道 35 20.0% 8.6% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 42.9% 2.9% 17.1%
東北 42 16.7% 4.8% 7.1% 4.8% 2.4% 2.4% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1% 7.1%
関東 372 13.7% 6.7% 5.4% 2.2% 5.1% 4.0% 1.9% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.5% 47.0% 7.0% 5.6%
中部 181 22.7% 6.6% 7.2% 0.6% 2.8% 3.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.4% 6.6% 7.2%
近畿 195 10.8% 4.1% 18.5% 2.1% 3.1% 1.5% 3.6% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 1.5% 41.0% 4.1% 7.7%
中国 50 18.0% 2.0% 6.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.0% 6.0% 2.0%
四国 26 11.5% 15.4% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 11.5%
九州 91 12.1% 8.8% 3.3% 1.1% 7.7% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 50.5% 6.6% 3.3%
沖縄 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 12.5%

職業別

会社役員・団体
役員 14 35.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%

会社の正社員・
団体の正職員 396 19.7% 6.1% 8.1% 1.5% 4.3% 2.3% 3.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 41.9% 5.8% 5.6%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 35.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0%

教職員 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 23 13.0% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.2% 4.3% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

150 10.0% 8.7% 8.0% 2.7% 4.0% 2.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 46.7% 6.0% 10.0%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

118 13.6% 5.9% 8.5% 1.7% 6.8% 3.4% 4.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.7% 50.0% 1.7% 1.7%

学生 14 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3% 14.3% 7.1%
専業主婦・専業
主夫 96 10.4% 5.2% 6.3% 1.0% 2.1% 3.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2% 10.4% 4.2%

年金生活・無職 143 10.5% 7.0% 8.4% 2.1% 2.8% 2.8% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 44.1% 6.3% 12.6%
その他 20 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 40.0% 5.0% 10.0%

年収別

収入はない 42 7.1% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 59.5% 7.1% 11.9%
100万円未満 68 13.2% 4.4% 10.3% 1.5% 7.4% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 35.3% 7.4% 13.2%
100万円以上
300万円未満 148 12.8% 9.5% 8.1% 2.0% 4.7% 5.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 37.8% 5.4% 11.5%

300万円以上
500万円未満 243 19.3% 6.6% 10.3% 2.5% 3.7% 2.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 38.3% 4.9% 5.8%

500万円以上
800万円未満 213 16.0% 6.1% 7.0% 1.9% 4.2% 1.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 51.2% 4.7% 5.2%

800万円以上
1000万円未満 67 26.9% 9.0% 6.0% 1.5% 4.5% 6.0% 3.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.8% 4.5% 1.5%

1000万円以上
2000万円未満 66 19.7% 6.1% 12.1% 1.5% 3.0% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.9% 4.5% 3.0%

2000万円以上 10 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 143 4.2% 4.2% 4.9% 1.4% 3.5% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 62.9% 10.5% 4.9%

内閣支持度
別

支持する 135 51.1% 0.7% 9.6% 4.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 25.9% 0.7% 3.7%
支持しない 741 8.1% 8.2% 8.0% 1.3% 5.1% 3.4% 3.4% 0.3% 0.3% 0.4% 0.0% 0.8% 49.1% 5.3% 6.3%
わからない 124 17.7% 0.8% 5.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 44.4% 15.3% 11.3%

支持政党別

自由民主党 173 80.9% 1.7% 2.3% 1.2% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 1.7% 0.6%
立憲民主党 42 0.0% 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本維新の会 78 1.3% 2.6% 85.9% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 1.3% 0.0%
公明党 17 0.0% 0.0% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%
国民民主党 30 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本共産党 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 26 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 84.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
みんなでつくる
党（旧政女） 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育無償化を実
現する会 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 563 1.8% 2.8% 1.1% 0.2% 1.4% 1.1% 0.7% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.5% 73.4% 6.2% 10.1%

わからない 43 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.2% 44.2% 16.3%
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Q6 あなたは岸田内閣を支持しますか、支持しませんか。
人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 13.5% 74.1% 12.4%

性別

男性 664 14.9% 74.5% 10.5%
女性 323 10.2% 74.3% 15.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 23.1% 46.2% 30.8%

年齢別

10代 4 0.0% 50.0% 50.0%
20代 46 15.2% 60.9% 23.9%
30代 141 14.2% 68.8% 17.0%
40代 320 11.6% 77.2% 11.3%
50代 330 13.0% 76.4% 10.6%
60代 117 17.9% 70.9% 11.1%
70代以上 42 16.7% 76.2% 7.1%

地域別

北海道 35 14.3% 65.7% 20.0%
東北 42 16.7% 69.0% 14.3%
関東 372 13.7% 74.7% 11.6%
中部 181 11.6% 76.8% 11.6%
近畿 195 13.8% 75.9% 10.3%
中国 50 10.0% 72.0% 18.0%
四国 26 11.5% 73.1% 15.4%
九州 91 15.4% 69.2% 15.4%
沖縄 8 25.0% 75.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 14 35.7% 42.9% 21.4%
会社の正社員・団体の正職員 396 13.9% 75.3% 10.9%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 20 25.0% 65.0% 10.0%

教職員 6 0.0% 83.3% 16.7%
医療、福祉関係の職員等 23 26.1% 65.2% 8.7%
契約社員・パート・アルバイト等 150 12.7% 72.7% 14.7%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 118 13.6% 78.0% 8.5%

学生 14 7.1% 64.3% 28.6%
専業主婦・専業主夫 96 5.2% 76.0% 18.8%
年金生活・無職 143 14.0% 74.8% 11.2%
その他 20 15.0% 70.0% 15.0%

年収別

収入はない 42 7.1% 78.6% 14.3%
100万円未満 68 11.8% 75.0% 13.2%
100万円以上300万円未満 148 16.9% 70.3% 12.8%
300万円以上500万円未満 243 14.8% 73.3% 11.9%
500万円以上800万円未満 213 13.6% 76.5% 9.9%
800万円以上1000万円未満 67 16.4% 71.6% 11.9%
1000万円以上2000万円未満 66 15.2% 74.2% 10.6%
2000万円以上 10 20.0% 70.0% 10.0%
答えたくない 143 7.7% 75.5% 16.8%

支持政党別

自由民主党 173 44.5% 43.4% 12.1%
立憲民主党 42 4.8% 92.9% 2.4%
日本維新の会 78 11.5% 82.1% 6.4%
公明党 17 29.4% 58.8% 11.8%
国民民主党 30 10.0% 90.0% 0.0%
日本共産党 17 0.0% 100.0% 0.0%
れいわ新撰組 26 3.8% 92.3% 3.8%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
みんなでつくる党（旧政女） 1 0.0% 100.0% 0.0%
参政党 1 0.0% 100.0% 0.0%
教育無償化を実現する会 0 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 7 14.3% 57.1% 28.6%
支持する政党はない 563 6.2% 81.0% 12.8%
わからない 43 4.7% 48.8% 46.5%
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Q7 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新撰

組 社民党
みんなでつ
くる党（旧

政女）
参政党

教育無償化
を実現する

会

その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 17.3% 4.2% 7.8% 1.7% 3.0% 1.7% 2.6% 0.2% 0.1% 0.1% 0.0% 0.7% 56.3% 4.3%

性別

男性 664 19.6% 4.1% 8.9% 1.5% 3.8% 1.5% 3.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.0% 0.8% 53.2% 3.2%

女性 323 13.0% 4.6% 5.6% 2.2% 1.5% 2.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 62.8% 6.2%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 53.8% 15.4%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

20代 46 19.6% 2.2% 4.3% 4.3% 2.2% 2.2% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 45.7% 13.0%

30代 141 17.7% 2.1% 5.7% 2.1% 5.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 58.9% 4.3%

40代 320 15.9% 3.4% 7.2% 0.6% 3.4% 1.6% 2.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.3% 4.7%

50代 330 16.7% 3.0% 10.0% 1.8% 2.7% 2.1% 3.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 55.5% 3.0%

60代 117 18.8% 6.0% 6.8% 2.6% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 56.4% 3.4%

70代以上 42 23.8% 21.4% 9.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 38.1% 2.4%

地域別

北海道 35 20.0% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 51.4% 11.4%

東北 42 26.2% 2.4% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 7.1%

関東 372 16.4% 4.3% 5.4% 1.9% 3.2% 3.0% 1.9% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 57.5% 5.6%

中部 181 24.3% 3.9% 7.2% 0.6% 2.2% 1.7% 2.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.7% 2.8%

近畿 195 12.3% 3.6% 17.9% 2.1% 2.6% 1.5% 2.6% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.5% 52.3% 2.6%

中国 50 16.0% 0.0% 8.0% 2.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 6.0%

四国 26 11.5% 15.4% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 0.0%

九州 91 15.4% 5.5% 2.2% 2.2% 6.6% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 60.4% 2.2%

沖縄 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

職業別

会社役員・団体
役員 14 35.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 7.1%
会社の正社員・
団体の正職員 396 22.0% 3.5% 7.8% 1.3% 2.8% 1.8% 3.8% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 52.3% 3.8%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 40.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 0.0%

教職員 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 23 13.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 69.6% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

150 11.3% 5.3% 8.7% 2.7% 3.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 62.0% 4.7%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

118 13.6% 2.5% 8.5% 1.7% 5.9% 2.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 58.5% 0.8%

学生 14 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 21.4%
専業主婦・専業
主夫 96 16.7% 4.2% 7.3% 2.1% 0.0% 3.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2% 9.4%

年金生活・無職 143 12.6% 6.3% 7.0% 1.4% 2.1% 1.4% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.2% 4.2%

その他 20 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 55.0% 5.0%

年収別

収入はない 42 11.9% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 11.9%

100万円未満 68 13.2% 2.9% 10.3% 1.5% 4.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 55.9% 5.9%
100万円以上
300万円未満 148 14.9% 6.8% 8.1% 2.0% 4.7% 2.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 53.4% 4.1%
300万円以上
500万円未満 243 21.0% 4.1% 10.3% 2.5% 2.5% 2.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 46.9% 4.5%
500万円以上
800万円未満 213 18.3% 5.6% 6.6% 1.4% 2.8% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 59.2% 3.3%
800万円以上
1000万円未満 67 28.4% 4.5% 6.0% 1.5% 3.0% 6.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 43.3% 3.0%
1000万円以上
2000万円未満 66 24.2% 4.5% 13.6% 0.0% 1.5% 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.5% 1.5%

2000万円以上 10 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

答えたくない 143 6.3% 1.4% 4.2% 1.4% 2.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 76.9% 4.9%

内閣支持度
別

支持する 135 57.0% 1.5% 6.7% 3.7% 2.2% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 25.9% 1.5%

支持しない 741 10.1% 5.3% 8.6% 1.3% 3.6% 2.3% 3.2% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 0.5% 61.5% 2.8%

わからない 124 16.9% 0.8% 4.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 58.1% 16.1%
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調査期間： 2024年8月15日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] 次期首相候補は石破氏がトップ、自民支持層は高市氏がリード（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-73.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2024/web-research-73.html
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